HISTORIA de INTERNET

Si dividimos la historia de Internet en unas fases esquemáticas, por ejemplo: Orígenes y desarrollo. Veríamos que tras algo así como dos décadas de gestación ve la luz a lo largo de los años ochenta. Desde entonces hasta ahora ha pasado por su fase de desarrollo y crecimiento.

En mi opinión es en la actualidad que nos encontramos -en nuestro país, pues en EEUU difiere un poco- en un punto en el que la comunicación vía ordenadores esta alcanzando, ha alcanzado o esta en el punto de alcanzar su etapa de madurez.

Esto es así y se explica porque el desarrollo de la red a seguido el curso de la tecnología de los ordenadores y es de su mano y siguiendo su estela que ha crecido. Hace tan solo 10 años los Ordenadores Personales no estaban aun bien capacitados del todo (y las conexiones de red menos) para la reproducción multimedia (formatos de audio y video) y se hallaban en una recién adquirida habilidad para el manejo de imágenes (foto).

Jalones en la Historia:

En los primeros 80s están empezándose a fabricar los primeros ordenadores personales.

http://www.hiru.com/es/teknologia_berriak/teknologia_01450.html
Entonces Arpanet se divide en militar (milinet) y educativa adoptando TCP/IP.

1ºs80 a 1ºs90. Pasarán 10 años de desarrollo hasta que se populariza en USA. Sin llegar a su madurez (por ejemplo sin manejar formatos de audio y vídeo). 1- Abaratamiento del precio de los ordenadores. 2- Abaratamiento de la red de comunicaciones. 3- La conexión del resto de países.

1ºs90 a 1ºs00.Pasaran otros 10 hasta que podamos decir que se extiende y se populariza por buena parte del mundo. Alcanzando a su vez un primer grado de mayoría de edad. 1- Estandares como WWW, HTML. 2- Conexiones de banda ancha. Conexión de países importantes como España y Rusia. 3- Los Pcs de fin de esta época manejan vídeo con bastante soltura y al poco también la red.

el primer ordenador personal.

En 1977 la Tandy Corporation creó el primer ordenador personal con teclado y monitor y en 1980, otras empresas como Apple, Osborne y Commodore, comenzaron a hacer pequeños ordenadores y los vendieron bastante bien. En 1981 el fabricante de ordenadores IBM creó la máquina IBM PC con el microprocesador Intel 8088 y con el sistema operativo DOS 1.0 preparado por Microsoft. Tuvo un enorme éxito: en cinco años vendieron tres millones de máquinas. Sin embargo, no eran fáciles de usar para la gente corriente. No utilizaba ni las ventanas ni el ratón, tan comunes hoy en día, a pesar de que Xerox ya había inventado y utilizado estos recursos y la casa Apple tenía un ordenador de manejo fácil llamado Lisa basado en aquellos. En 1984 Apple saca el primer Macintosh, sustituto del Lisa, y un año más tarde Microsoft crea un sistema operativo basado en ventanas: el Windows 1.1, más pobre que el de Apple. 

El primer internet

La Web es una idea que se construyo sobre la Internet. Las conexiones físicas son sobre la Internet, pero introduce una serie de ideas nuevas, heredando las ya existentes.

Empezó a principios de 1990, en Suiza en el centro de investigación CERN (centro de Estudios para la Investigación Nuclear) y la idea fue de Tim Berners-Lee, que se gestó observando una libreta que él usaba para añadir y mantener referencias de cómo funcionaban los ordenadores en el CERN.

Antes de la Web, la manera de obtener los datos por la Internet era caótica: había un sinfín de maneras posibles y con ello había que conocer múltiples programas y sistemas operativos. La Web introduce un concepto fundamental: la posibilidad de lectura universal, que consiste en que una vez que la información esté disponible, se pueda acceder a ella desde cualquier ordenador, desde cualquier país, por cualquier persona autorizada, usando un único y simple programa. Para que esto fuese posible, se utilizan una serie de conceptos, el más conocido es el hipertexto. 

Con Web los usuarios novatos podrían tener un tremendo poder para hallar y tener acceso a la riqueza de información localizada en sistemas de cómputos en todo el mundo. Este solo hecho llevó un avance tremendo de Internet, un ímpetu tan grande que en 1993 World Wide Web creció un sorprendente 341000%, tres años después, en 1996, todavía sé esta duplicando cada 50 días.

